
ΠΑΡΑΘΕΤΟΥΜΕ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ 

ΚΑΤΑΝΟΗΤΗ Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΑΣ 

ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΣΕ 

ΑΡΧΑΡΙΟΥΣ ΔΥΣΛΕΞΙΚΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.   
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ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ 

 

 

ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΤΤΟΣ: ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ 

ΤΟΥ ΛΕΞΙΛΟΓΙΟΥ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΕΣΗ ‘PATTERNS’ 

(ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ) ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΛΕΞΕΙΣ ΜΕ ΚΟΙΝΑ 

ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 



 

 

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΛΕΞΕΩΝ ΜΕ ΚΟΙΝΑ ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΑ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  Λέξεις που λήγουν σε ight  

 

 
 

 

ΕΝΑ ΑΛΛΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΛΕΞΕΩΝ ΜΕ ΚΟΙΝΑ 

ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  ( Λέξεις που λήγουν σε-οw (συλλαβή που έχει τo 

φωνήεν 'o' και το ημιφωνήεν 'w' 'ow'στην αρχή, στη μέση ή στο τέλος της λέξης που προφέρεται 

/αου/ ) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΦΟΜΟΙΩΣΗ ΛΕΞΙΛΟΓΙΟΥ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ 

ΕΠΙΛΟΓΗΣ- ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΛΕΞΗΣ , ΣΗΜΑΣΙΑΣ, ΕΙΚΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΗΧΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΑΓΟΥΝ ΤΗΝ   ΦΩΝΗΜΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ (PHOMENIC AWARENESS) 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΩΣΤΟΥ ΦΩΝΗΜΑΤΟΣ (ΗΧΟΥ)ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΛΕΞΗ 

 

ΑΣΚΗΣΗ ΣΥΓΚΕΡΑΣΜΟΥ ΦΩΝΗΜΑΤΩΝ 

 

 

 

 



HAVE FUN AND LEARN

 
 

 ONLINE MATCHING PAIRS  

 

 

 

 

 

 



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΑΓΟΥΝ ΤΗΝ   ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΗ 

ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ (PHOΝΟLOGICAL AWARENESS) 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΠΟΥ ΠΡΟΑΓΟΥΝ ΤΗΝ ΟΜΟΙΟΚΑΤΑΛΗΞΙΑ 

 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΤΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ ΣΕ ΣΥΛΛΑΒΕΣ  ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑ  ΓΙΑΤΙ ΤΟΝ/ΤΗΝ ΒΟΗΘΑ  ΝΑ 

ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ ΤΗ ΔΙΑΤΑΞΗ  ΤΩΝ ΦΩΝΗΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΛΕΞΗ ΚΑΙ 

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΟΙ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ. 

 

 



ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΟI ΛΕΞΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΔΑΧΘΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΟΝΩΝΤΑΙ ΣΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ. 

ΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΙΚΟΝΕΣ 

ΠΟΥ ΕΠΕΞΗΓΟΥΝ ΤΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ. ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΠΟΙΚΙΛΟΤΡΟΠΑ, ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΗ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ, 

ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ, ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ,ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ, 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ. 

 
 

 



 

 


